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査定方式は、審査項目にある小項目の配点に基づきにウエイトを置き、
５段階評価を行い点数化します。５段階評価は、特に優れている
【５】、優れている【４】、十分【３】、やや不十分【２】、不十分
【１】とします。ただし、評価項目に記載や言及がない場合は【０】と
して扱います。
　例えば配点１０点の場合
　　ウエイト２×評価３＝６点

審議内容を正確に伝えるためにも、映像には一般質問項目や出席議員
数、議案などを複数表示できる機能を備えたものを提案いただきたいと
考えています。

議長席/事務局長席含め、可動式とします。

採決以外の一般質問や通常議会において、議案を表示するこ
とはありますでしょうか。

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業公募型プロポーザル実施要領
2事業概要　（5）履行期間

別表　審査項目　価格評価

要求仕様確認書

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業　議場機器参考配置図

査定方式について教えて下さい。
計算式などはありますでしょうか。

家具（議席など）は可動式でしょうか。また、議長席/事務
局長席も可動式でしょうか。

工事完了後、本議会が行われ新議場システムが使われるの
は、令和○年第○回定例会からでしょうか。

令和８年第２回定例会（６月）から新庁舎にて議会を開く予定です。
ただし、工事の進捗などにより変更となる場合があります。

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業公募型プロポーザル実施要領
2事業概要　（5）履行期間

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業公募型プロポーザル実施要領
　2事業概要　（5）履行期間

本工事は、新庁舎建設工事期間中と同期間中に工事可能で
しょうか。

本体工事の施工者と協力・調整の上、工事期間中に施工可能なものと考
えております。本体工事の施工者は現在選定中のため、詳細については
改めて協議となります。

　安中市新庁舎議場システム構築委託事業公募型プロポーザルに関して提出のあった質問書に対し、次のとおり回答します。

本工事は、新庁舎建設工事期間中と同期間中に工事を行う場
合、本体工事会社へ支払う共通共益費などは何％見込めばよ
いか、ご指示をお願いします。

本体工事事業者に対し共通共益費や管理費を支払う必要がある場合に
は、その費用は本契約に含むものとします。詳細については、本体工事
事業者と協議することとします。

質問回答書

令和６月７月１８日

内　容該当資料名・ページ 回　答
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トップライトはございませんがハイサイドライトはございます。
具体的な設置箇所は議場詳細図A-086をご確認ください。ブラインドの
設置予定はございません。

議場空間は平均照度750Lx(机上)にて計画しております。

ディスプレイや音響などの埋め込み対応は建築工事で見込んでいます。

議場天井は全面トップライトがあるのでしょうか。また、一
部トップライトがある場合、その範囲を教えてください。ま
た、トップライトにはブラインドなどはあるのでしょうか。

プロジェクタの想定輝度をご教授下さい。
また、想定がない場合は、議場内の環境照度設定値は何lxで
検討すればよいでしょうか。プロジェクタの輝度検討に必要
となります。

壁面に設置する機器と取り合いが必要なリブのカット作業
は、建築工事でしょうか。それとも依頼工事として費用を見
込む必要があるのでしょうか。

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業　議場機器参考配置図

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業　議場機器参考配置図

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業　議場機器参考配置図

1階への縦幹線を行うのに使用して良いEPSはどこを想定すれ
ばよいでしょうか。

床はフリーアクセスではございません。
床コンセントの打ち込みボックスは本体工事にて見込んでおります。

提供します。A-085～A-087をご覧ください。

提供します。A-037、A-038、E-045、E-085をご覧ください。

提供します。E-043、E-086をご覧ください。エントランスロビー、X3通
り沿いのY2通り側に設置予定です。(子育てハート相談室2の東側)

EPS3-1で想定してください。E-045、E-085をご覧ください。

床はフリーアクセスでしょうか。
違う場合、床コンセントの打ち込みBOXは本体工事へ依頼工
事でしょうか。

議場の平面/断面詳細図のCADまたはPDFデータを配布いただ
けますでしょうか。

事務局室に機器設置があるため、３階平面/断面図のCADまた
はPDFデータを配布いただけますでしょうか。

1階にディスプレイ設置場所をご教授ください。また、1階の
平面/断面図のCADまたはPDFデータを配布いただけますで
しょうか。

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業　議場機器参考配置図

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業　議場機器参考配置図

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業　議場機器参考配置図

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業　議場機器参考配置図

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業　議場機器参考配置図
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安中市新庁舎議場システム構築委託
事業　議場機器参考配置図

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業仕様書　1概要②および2基本要
件⑥

２．基本要件、他

３．システム仕様
・議場マイク設備⑬

SDI信号を想定しています。
３．システム仕様
　・場内表示設備③、④

概略は以下のとおりです。詳細は参考図面E-085をご覧ください。
（本契約）
●映像・音響設備 主装置・スピーカー・マイク・スタンド・スクリー
ン・天井吊プロジェクターの据付・調整
（本体工事）
●配管・配線
●スクリーンボックス
●各種機器電源

お見込みのとおりです。

お見込みのとおりです。通常議会運営を行う際に必要となる機能は議場
内事務局席に設けてください。

試験を行い、チャンネル調整等で対応可能な場合には使うことも想定さ
れます。干渉する場合には5GHz帯を使わない対応も可能です。

本体工事（電源など）との工事区分を教えてください。

本工事の配管および配線作業は、新庁舎建設に含まれている
と理解しますが、問題ないでしょうか。

事務局操作席は、議場内に設置するという認識でよろしいで
しょうか。

１階エントランスロビー及び議会事務局に設置するモニター
へ議場から配信する映像信号はどのような信号を想定してい
ますでしょうか。（ＳＤＩ、共聴信号など）

弊社マイクシステムは5GHz帯を使用するため、その他のWiFi
設備で5GHz帯を使わないようお願いできますでしょうか。

建築工事です。

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業　議場機器参考配置図

スクリーンBOX工事は、建築工事でしょうか。それとも依頼
工事として費用を見込む必要があるのでしょうか。

建築工事です。

天井下地や点検口の工事は建築工事でしょうか。それとも依
頼工事として費用を見込む必要があるのでしょうか。

安中市新庁舎議場システム構築委託
事業　議場機器参考配置図
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委託事業仕様書
１　概要の②
２　基本要件の⑥

委託事業仕様書
３　システム仕様の
　・場内表示設備の⑤
議場機器参考配置図

委託事業仕様書
３　システム仕様の
　・議場マイク設備の①

概略は以下のとおりです。詳細は参考図面E-085をご覧ください。
（本契約）
●映像・音響設備 主装置・スピーカー・マイク・スタンド・スクリー
ン・天井吊プロジェクターの据付・調整
（本体工事）
●配管・配線
●スクリーンボックス
●各種機器電源

スクリーンについてはA-085からA-087をご覧ください。
プロジェクターについては詳細図はございません。建築下地を利用し、
設置をお願い致します。取付方法等については協議の上、取り決めるも
のとします。

迅速な保守対応が可能であり、品質保証上国内メーカーと同等であれ
ば、問題ございません。
仕様書に当てはまらない項目があった場合については、【様式第６号】
要求仕様確認書にて、対応状況欄の代替等対応の項目に〇を記入してい
ただき、その内容を備考に記入してください。ただし、備考欄に収まり
きらないときは、企画提案書に別記した旨を記載してください。

以下項目につきましては建設工事側の区分との理解で宜しい
でしょうか。
配管施工、配線作業（ケーブルも含む）
電源工事、壁面・天井面の補強工事、開口工事

ビデオプロジェクターとスクリーンの設置を検討するために
議場の立面図（正面、側面、天井の高さなどがわかるも
の）、設置想定方法など、ございましたらご提示いただけま
すでしょうか。

「国内メーカー製」と記載ございますが、弊社はＡ製会議マ
イクの国内総代理店でございまして、ご提案をさせて頂きた
いと考えております。宜しいでしょうか。なお、Ａ社の国内
法人はあり、かつサポート体制も確立しております。


